



В Санкт-Петербурге местный житель подозревается в самоуправстве



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 330 УК РФ (самоуправство).

Из материалов уголовного дела следует, что подозреваемый утром 8 декабря 2021 года вопреки решению суда об ограничении его в родительских правах и установлении свиданий с малолетним сыном, около одного из домов по Суздальскому проспекту нанес не менее 8 ударов руками своей бывшей жене. Затем, мужчина самовольно забрал сына и скрылся с ним с места происшествия.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление местонахождения подозреваемого и ребенка.

Женщина после оказания медицинской помощи направлена на амбулаторное лечение.

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1637171>